

В диссертационный совет Д 212.287.01
при ФГБОУ ВО «Уральский государственный
экономический университет»
620144, г. Екатеринбург, ГСП-985,
ул. 8 Марта/Народной Воли, 62/45

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Морозовой Марии Петровны на тему: «Организационно-методическое обеспечение формирования логистических интегрированных распределительных центров сельскохозяйственной продукции», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (логистика)

Актуальность темы диссертационного исследования обусловлена тем, что вопросы, связанных с производством, переработкой, транспортировкой, реализацией сельскохозяйственной продукции оказывают существенное влияние на экономику России, где сельское хозяйство исторически составляло значимую долю в валовом национальном продукте.

Развитие логистических связей между производителями сельскохозяйственной продукции, перерабатывающей промышленностью и торговлей сопряжено с множеством проблем, которые требуют своего практического решения. Среди них можно назвать ценовое давление, оказываемое на аграриев со стороны посредников; низкая конкурентоспособность отечественной продукции в связи с отсутствием должных способов хранения, доработки, сортировки, неустойчивый сбыт у большинства сельхозтоваропроизводителей. В этой связи, тема диссертационного исследования Морозовой Марии Петровны является актуальной и интересной для изучения, к тому же полученные выводы и результаты имеют существенное значение для развития агропромышленного комплекса России в целом.

В автореферате Морозовой Марии Петровны предложена авторская классификация логистических распределительных центров, дополняющая традиционные классификационные признаки специфическими критериями выделения интегрированных логистических распределительных центров в отдельный вид по цели функционирования, что позволило автору показать место таких центров в общей системе логистических распределительных центров. Ценным вкладом в приращение научных знаний в области логистики, также можно считать дополненную автором инфраструктуру логистических интегрированных распределительных центров и включение в ее структуру товарной биржи.

Теоретическая значимость выводов и результатов диссертации заключается в приращении предметной области и методологического аппарата по организационно-методическому обеспечению формирования

логистических интегрированных распределительных центров сельскохозяйственной продукции. Практическая значимость исследования обусловлена возможностью использования субъектами агропромышленного комплекса разработанных автором практических и методических рекомендаций по развитию интегрированных распределительных центров. В целом, предложенные автором рекомендации способствуют качественному развитию отечественного рынка сельхозпродукции, повышению конкурентоспособности сельхозтоваропроизводителей на потребительском рынке России.

В качестве замечаний необходимо отметить, что из автореферата недостаточно ясно прослеживаются сущностные характеристики каждого из выделенного автором элемента инфраструктуры, не уточнено, какова взаимосвязь этих элементов внутри логистической системы? В автореферате не выделены конкретные мотивы принятия участия в создании интегрированного распределительного центра для сторон ГЧП и не уточнены критерии выбора для товаропроизводителя того или иного интегрированного распределительного центра для поставки своей продукции?

В целом, ознакомившись с авторефератом, можно сделать общий вывод, что автореферат полностью отражает полученные научные результаты и выводы, а диссертационная работа Морозовой М.П. на тему «Организационно-методическое обеспечение формирования логистических интегрированных распределительных центров сельскохозяйственной продукции» является завершенным научным исследованием и отвечает требованиям п.п. 9-14 Положения о присуждении ученых степеней, утвержденного Постановлением Правительства РФ от 24 сентября 2013 г. № 842. а его автор – Морозова Мария Петровна – заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством: логистика.

Зав. кафедрой «Логистика и маркетинг в АПК»
д. э. н., доцент, ФГБОУ ВПО «Красноярский
государственный аграрный
университет»
17.09.2018 г.

В.Ф.Лукиных

ФИО: Лукиных Валерий Федорович
Адрес: 660036, Красноярск, Академгородок, 19-21
Телефон: 89029421043
Адрес электронной почты: somcl@mail.ru

